A' Aukeiou - AAyeBpa

AlaoTAuaTta




‘EoTtw dU0 apiBuoi, yia TTapddelyua 1o 3 Kal
TO 8.
@ewpoupEe To £CAGC OUVOAO:

«OAol o1 apiBuoi peTagu Tou 3 Kal Tou 8.»

EpwTtnon:
«To 3 Kal T0 8 avrikouv aTO OUVOAO;»

Opilovtal TEooepa dIAPOPETIKA CUVOAQ
(SlaoTtripaTa)



KA£I0TO didoTnua

KAg10T6 didotnua [3, 8]

OAol o1 ap1Buoi petatu Tou 3 Kai Tou 8
MepiAapBavel kal To 3 Kal 10 8.

—00 3 8 +00
o ® >

[3,8] = {xeR |3<x<8}



AVOIKTO dlaoTnua

AvoIKTO didoTnua (3, 8)

OAo1 o1 apiBuoi peTagu Tou 3 Kal Tou 8
OXl 10 3, OXI 10 8.

—00 3 8 +00

\4

3,8)={xeR|3<x<8}



AvVOoIKTO deCIG dilaoTnUa

AvoIKTO B€81d didoTnHa [3, 8)

OAol o1 apiBuoi peTagu Tou 3 Kal Tou 8
NAI To 3, OXI 10 8.

—00 3 8 +00
@

\4

[3,8) ={xeR|3<x<8}



AVOIKTO aploTePa dIACTNUA

AvoIKTO apioTepd didoTnua (3, 8]

OAo1 o1 apiBuoi peTagu Tou 3 Kal Tou 8
OXI 10 3, NAI 10 8.

—00 3 8 +00
®

\4

(3,8] ={xeR|3<x<8}



AKkpa - EOwTEPIKA onpeEia

2.€ KABe tTEPITITWLON, OI ap1Buoi 3 Kal 8 A&yovTal
dkpa ToUu dIOOTAPATOC Kal KABE ap1BudS ueTagu
TOU 3 KalI TOU 8 AEYETAI EOCWTEPIKO ONMEIO.



NAI: Ayk0Mn [ R ] , £ n 2, —o—>

OXIl: llapévBeon( n ) , <R > , —O0—>



[evikad, yia o, e Ruyea<f
> [a,B]={xeR|a<x<P

}
» (0,f)={xeR|a<x<p}
» [a,B)={xeR|a<x<p}

{ }

» (0,B]l={xeR|a<x<P



Mn gpayuéva diaoThuara

[3, +00)
OAol o1 apiBuoi TTou gival peyaAuTepol 1y icol
ato 10 3.
—00 3 +00
® >

[3,+0) ={xeR | x> 3}



Mn gpayuéva diaoThuara

(3, +00)

OA\ol ol apiBuoi TTou gival yvAioia
MeyaAUTEpOI aTrd TO 3.

—00 3 +00

\ 4

(3,400) ={xeR | x> 3}



Mn gpayuéva diaoThuara

(_OO/ 3]

OAol ol apiBuoi TTou gival JIKPOTEPOI 1 ioOl

atd 10 3.

—00 3 +00
® >

(—0,3]={xeR | x<3}



Mn gpayuéva diaoThuara

(_OO/ 3)
OAol o1 apiBuoi TTou gival yvriola PJIKPOTEPOI
atd 10 3.

—00 3 +00

(—0,3) ={xeR | x<3}



Mn gpayuéva diaoThuara

A NMpoooxn

2T0 —oo KaI OTO +oo BAloupE TTAVTA TTapPEVOED).



R = (_OO/ +OO)

A 4



